WOl & BB

ARG 43 A 1 4 HICEA) Lo A 5 4B = )1 b P S ik 55 Moot 958 1 TR a1 2 R O
(2 2 Bl & 72130 (RFV AL — RO B IOV CIREMI Tl e <40 1200, BITRO Bl
DEBYEET D,

Vb, BMAEORE L LA 2 Al L, HFEMRAMAIO L 48 1B2RET 5,

SfM64E8H26H

FEE AR BRI ERESRARETS T H 1 &

KA B AT A ST
o ] i 5 il )R
HERIEBETE By Hil

ZiHE EFT BARLHERER)IETHIN 1 0 8 0 &l

K4 Mtz 7 4

&Mt @H hE

-1- FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
e
= 1 188, 745, 403
T e R T
= 1 183, 248, 267
E¥LT
= 1 1, 229, 687
R L
= 1 182, 018, 580
SRS (A) A5HR! JRMRERAARR S 35, Om JE
AE 34.0m
e 14 1,719, 826 24, 077, 564
SRS (B) A5HR! JRIREAAARR S 35, Om JE
AE 34.0m
e 14 1,713,311 23,986, 354
SRS (C) A5HA! JRMREAAARR S 36. 6m JE
AE 35.5m
e 29 1, 806, 375 52, 384, 875
SRS (D) A5HA! JRMRERAARR S 36. 5m JE
AE 35.5m
e 29 1, 806, 375 52, 384, 875
SRS (E) A5HA! JRIREAAARR S 37. Om JE
AE 36.0m
e 8 1, 824, 057 14, 592, 456
SRS (F) A5HA! JRIREAAARR S 37. Om JE
AE 36.0m
e 8 1, 824, 057 14, 592, 456
fFHFE R T
= 1 728, 579
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 324, 964
& e (e - D) FLE)T9vTy RC-30 41 0 JE 110
mm
m2 119 599. 2 71, 304
- R (B - BRI RIEEFIR A M-30 {1 =V E 70
mm
m2 119 557. 6 66, 354
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
FE (FaE - B BRI T AT (13) 3 40m
m 3. Omtd
m2 119 1,574 187, 306
TAT 7 MifZE T
HLE AL (B)
= 1 118, 050
FE (FaE - B BRI T A (13) A3 40m
m 3. Omtd
m2 75 1,574 118, 050
18T
= 1 197, 785
7" VR AN 250 X 250
15 i - BakE
m 32 5,733 183, 456
S B250H L=1000 /0
Vv=FrT R TR E
bie 32 447.8 14, 329
i L
= 1 87, 780
RHEBER T ny) BFE (180/205 X 250 X 600)
BB-1-3 (200) # Z= % &
m 21 4, 180 87, 780
HEE L
= 1 121, 626
e B LT
= 1 98, 498
AR BT TAT7VMHZERR 15emBl
m 9 509 4, 581
BB TAT 7RSSR SHEERRE 15emPl
m2 190 494. 3 93,917
TEALER T
= 1 23,128
PRauRiiig TAT 7 Wbk
m3 8 1,798 14, 384
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy TAT 7 Wbk
m3 8 1,093 8, 744
Gan
= 1 4, 646, 931
THHER T
= 1 59, 141
- 8F - B T
= 1 445, 989
VESEY-D Hei T
= 1 3, 982, 020
1R IE T
= 1 159, 781
B TR
= 1 188, 745, 403
I L
= 1 16, 372, 593
B3 TS
= 1 3, 708, 420
TR
= 1 2,104, 925
TR AR T 3 1=
= 1 2, 089, 290
IERA TR 3.2t
= 1 15, 635
BIGREsET (K30
= 1 1, 603, 495
HIBGERE (FE L)
= 1 12,664, 173
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Wi
= 1 205, 117, 996
B
= 1 45, 043, 064
T AT
= 1 250, 161, 060
— R
= 1 37, 518, 940
TS
= 1 287, 680, 000
THEBLFH Y %H
= 1 28, 768, 000
TH#&G
= 1 316, 448, 000
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